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ДАШАМУЛА АВАЛЕХА (DASAMOOLA AVALEHA, NUPAL)
300 ГРАМ
SKU: 2593
Ціна: 531 грн 

Астма, проблеми з диханням, кашель, бронхіт, застуда, грип, постійна
гикавка, синусит, туберкульоз, алергічний риніт, охриплість (хрипкий
голос), анорексія, здуття, хронічна лихоманка, метеоризм. Дашамула
авалеха - прекрасний седативний і тонізуючий засіб при дисбалансі
Вата-доши, ефективний при багатьох гострих хронічних
респіраторних захворюваннях.

Категорія: Аюрведичні препарати, Ексклюзив, Ендокринна система,
Респіраторна система, Травна система, Фітопрепарати

ДАШАМУЛА АВАЛЕХА (DASAMOOLA AVALEHA, NUPAL)

Дашамула авалеха - прекрасний седативний і тонізуючий засіб при дисбалансі Вата-доши, ефективний при
багатьох гострих хронічних респіраторних захворюваннях, який може використовуватися при кашлі, астмі, застуді,
бронхіті, захриплості голосу, синуситі, риніті, лихоманці, болі в горлі, туберкульозі.

Дашамула авалеха зменшує запалення дихальних шляхів, розслабляє і розширює бронхи та полегшує дихання. Він
також діє як засіб проти кашлю , розширює бронхи і заспокоює кашель.

Дашамула авалеха - є відомим високоефективним аюрведичним складом з десяти коренів рослин, дуже багата
солями кремнієвої кислоти, наявність яких перешкоджає утворенню каменів в нирках.

Має потужну протизапальну, бронхолітичну і протикашльову дію. Вона може бути дана при виснаженні, відсутності
смаку, блювоті і розладі шлунку, відсутності апетиту, болях в грудях, гикавці, м'язових спазмах, розтягненнях,
задишці, розладі дихання, ревматичних болях, здутті живота, гаймориті, кістозних утвореннях яєчників,
лімфатичних порушеннях, шкірних і алергічних захворюваннях, стафілококових ураженнях.

Також використовується для підвищення обміну речовин, це засіб який стимулює, очищає і омолоджує організм,
запобігає розвитку жовчно-кам'яної хвороби, має потужну антиоксидантну дію, виводить токсини та шлаки з
організму, нормалізує синтез насіння і його в'язкість, підсилює потенцію.

Рекомендується при діабеті, розладах жіночої репродуктивної системи, в клімактеричний період, при алкоголізмі,
при захворюваннях печінки, підшлункової залози, серцево-судинної системи, нормалізує роботу товстого
кішківника.

Показання для застосування:

Астма, проблеми з диханням, кашель, бронхіт, застуда, грип, постійна гикавка, синусит, туберкульоз, алергічний
риніт, охриплість (хрипкий голос), анорексія, здуття, хронічна лихоманка, метеоризм.
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Основні властивості препарату:

Протизапальна, бронхорозширююча, протикашльова, муколітична, Аантибактеріальна, антимікробна,
антиалергічна, иммуномодилююча, стимулююча травлення, спазмолітична, гепатопротекторна, знеболювальна.

Вплив Дашамула авалеха на доши:

Дашамул расаяна, головним чином, діє на Вата дошу. Цей препарат також заспокоює і врівноважує Капху дошу.
Зазвичай дана формула не підходить для пацієнтів із загостренням Піти доши.

Згідно Аюрведі, Дашамул расаяна зменшує загострення Вати. Його основні дії спостерігаються на легких і
дихальних шляхах та черевних органах. Ця формула також корисна при нервово-м'язових розладах. Застуда,
гострий риніт.

Дашамула расаяна дає хороші результати, якщо почати прийом фолієвої кислоти відразу після отримання першого
симптому застуди або відчуття від застуди. Дашамул расаяна запобігає застуді і зупиняє її прогрес. Дана формула
також дуже корисна, коли пацієнт страждає від втоми, чхання, нежиті, закладеності носа, білої мокроти, болі у тілі і
головного болю. Вона зменшує всі ці симптоми. Однак Дашамул расаяна не слід приймати, якщо у пацієнта є
жовтувато-зелений слиз, біль у горлі з палінням, якщо горло надзвичайно червоне або запалене. В цьому випадку
Васа авалеха, Васа або Сітопаладі Чурна корисніші.

Бронхіт. Дашамул расаяна корисна на першому етапі гострого бронхіту, коли у пацієнта спостерігається стійкий
сухий непродуктивний кашель. У такому випадку його слід приймати в малій дозі (близько 2 грам) в інтервалі від 30
до 60 хвилин, поки пацієнт не отримає полегшення від постійних нападів кашлю.

На наступному етапі слиз починає надходити з легень. Дашамул расаяна все ще можна приймати доти, поки
мокрота не стане прозорою і білою. Як правило, біла мокрота часто пов'язана з вірусною інфекцією, тому цей
продукт ефективний при вірусному бронхіті. При бактеріальному бронхіті або при зміні кольору мокротиння на
жовтувато-зелений або жовто-сірий колір, найкращим засобом є Васа авалеха, або Сітопаладі чурна.

Астма. Аналогічний принцип застосовується тут, як описано вище в розділі «Бронхіт». Коли пацієнт має постійний
сухий кашель Дашамул расаяна реально корисна.

Спосіб застосування та дози:

Приймати внутрішньо по 0,5 -1 чайній ложці 1-2 рази на день до або після їжі разом з медом або теплою водою, або
за вказівкою аюрведичного фахівця. Дітям давати половину дози для дорослих.

Протипоказання:

Індивідуальна непереносимість компонентів, великі дози можуть викликати розлад шлунку. Перед застосуванням
рекомендується проконсультуватися з аюрведичним фахівцем.

Склад:

Dasamula, Vrisha, Sunthi, Daru, Jiraka, Dhanyaka, Sarkara, Trijata, Jirakadvaya, Trikatu, Jati, Jatipushpa, Kushtha, Karpura,
Ambara, Jahaka, Margi, Kankola, Kurkuma.


